



2023年10月27日

各 位

会 社 名 全 保 連 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 執 行 役 員 迫 幸 治
(コード番号：5845 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 経 営 企 画 部 部 長 小 林 寛 之
(TEL：050-3124-6500)

(訂正)「東京証券取引所スタンダード市場への上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」の
一部訂正について

2023年10月25日に開示いたしました「東京証券取引所スタンダード市場への上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」において一部訂正すべき箇所がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「東京証券取引所スタンダード市場への上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」発表後に、当資料に添付の「2024年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」に開示すべき2023年3月期の貸借対照表の記載漏れが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正箇所

訂正箇所は、「東京証券取引所スタンダード市場への上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」内の添付資料4頁～5頁「(1) 四半期貸借対照表」であり、次頁以降に記載の通りです。(該当箇所は下線を付しております。)

(添付資料) 4頁～5頁 (1) 四半期貸借対照表

【訂正前】

(添付資料)

(1) 四半期貸借対照表

(単位：百万円)

当第1四半期会計期間
(2023年6月30日)

資産の部	
流動資産	
現金及び預金	5,120
未収入金	2,535
求償債権	5,807
家賃立替金	1,477
貯蔵品	30
その他	2,574
貸倒引当金	△3,399
流動資産合計	14,148
固定資産	
有形固定資産	613
無形固定資産	2,292
投資その他の資産	
繰延税金資産	3,586
その他	449
投資その他の資産合計	4,035
固定資産合計	6,942
資産合計	21,090

(単位：百万円)

当第1四半期会計期間
(2023年6月30日)

負債の部	
流動負債	
短期借入金	2,998
1年内返済予定の長期借入金	233
保証履行損失引当金	1,154
賞与引当金	91
前受金	10,862
リース債務	802
その他	1,352
流動負債合計	17,495
固定負債	
長期借入金	233
リース債務	885
資産除去債務	86
固定負債合計	1,205
負債合計	18,701
純資産の部	
株主資本	
資本金	279
資本剰余金	2,629
利益剰余金	111
自己株式	△635
株主資本合計	2,384
新株予約権	4
純資産合計	2,388
負債純資産合計	21,090

【訂正後】

(1) 四半期貸借対照表

(単位：百万円)

	前事業年度 (2023年3月31日)	当第1四半期会計期間 (2023年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,866	5,120
未収入金	2,795	2,535
求償債権	5,210	5,807
家賃立替金	1,251	1,477
貯蔵品	37	30
その他	2,829	2,574
貸倒引当金	<u>△2,737</u>	<u>△3,399</u>
流動資産合計	<u>13,253</u>	<u>14,148</u>
固定資産		
有形固定資産	642	613
無形固定資産	2,482	2,292
投資その他の資産		
繰延税金資産	3,586	3,586
その他	460	449
投資その他の資産合計	<u>4,047</u>	<u>4,035</u>
固定資産合計	<u>7,172</u>	<u>6,942</u>
資産合計	<u>20,425</u>	<u>21,090</u>

(単位：百万円)

	前事業年度 (2023年3月31日)	当第1四半期会計期間 (2023年6月30日)
負債の部		
流動負債		
短期借入金	2,997	2,998
1年内返済予定の長期借入金	233	233
保証履行損失引当金	1,148	1,154
賞与引当金	274	91
前受金	10,593	10,862
リース債務	865	802
その他	1,434	1,352
流動負債合計	<u>17,547</u>	17,495
固定負債		
長期借入金	292	233
リース債務	1,045	885
資産除去債務	86	86
固定負債合計	<u>1,424</u>	1,205
負債合計	<u>18,971</u>	18,701
純資産の部		
株主資本		
資本金	99	279
資本剰余金	2,449	2,629
利益剰余金	△463	111
自己株式	△635	△635
株主資本合計	<u>1,449</u>	2,384
新株予約権	4	4
純資産合計	<u>1,453</u>	2,388
負債純資産合計	<u>20,425</u>	21,090

以上